AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BBE—ERHDO LT 3 LT i AL LT i LT LT LT LT
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
9}31)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9’3}3)5 158% 0.06 0.06 0.06 007 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9@2)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9’(1;‘)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9@5’)‘3 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’336)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’3; )E 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9?£)E 150% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9}3 E)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9’?7}(0)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9’? é‘)a 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9’?:}:2)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?%3)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? ;]4)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 - 0.08 0.05
9’?,‘;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 - 0.08 0.05
9’? 7}<6)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M aEm
BBE—EEN S0 33t 7 it 33t 7 it ILE 3Lt 7 it L 33t 7 33t 7 33t 7
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
9’?7}(7)5 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? ;ES)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?:}:9)5 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
gaéo)a 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9}? é‘)E' 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
9’? iz)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?713)5 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?;(4)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9}? g)E' 150 0.07 0.06 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.06
9’?:%6)5 1584 0.06 0.06 0.06 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?;,7)5 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? éf)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9)39)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? 7?35 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . renss | Benes | S0—t | eress |asace.| Bt | B0 | pames |BBLRE| su—> | mER
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | WE® | M@Em | @EET | mEEm | @mEET | GHEEm | mEET | §HEET | mEET | BHES

BRE-RENLO | LA L LA T i T L T LiEm | kEm | AdE

F 1A R U BE A #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
9}? i)E' 1585 0.07 011 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 012 0.07 0.09
9’3}3)5 1584 007 0.10 007 007 007 0.05 0.32 0.09 0.1 007 0.09
9@2)5 1584 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
géé)a 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
9}? :E)E' 1584 007 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.1 0.07 0.09
9’336)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
9’3; )E' 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
gfﬁ)a 158% 0.07 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
9}3 E)E' 158% 0.08 011 0.08 0.07 0.07 0.06 034 0.09 012 0.08 0.09
9’?7}(0)5 1565 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
9’? é‘)a 156% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
9’?:}:2)5 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.11 0.08 0.09
9’?%3)5 158% 0.07 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 012 0.08 0.09
9’? é“)E' 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.1 0.07 0.09
9’?,‘;)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.33 0.09 0.11 0.07 0.09
9’? 7}35 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.1 0.07 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
#ET | MmBm | HEm | mEEm | mesh | mEsh | mEEm | mesh | mush | mEem | sesm
REE-_REHSD | ILiE E P Tt P Tt E Tt km | ddm | ki
FE RV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
9’?7}(7)5 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.1 0.07 0.09
9’? ;ES)E' 1565 0.07 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
9’?:}:9)5 1584 0.07 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
gaéo)a 1565 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
9}? é‘)E' 1584 007 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
9’? iz)E' 158% 0.07 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
9’?713)5 1584 007 0.1 0.08 0.07 007 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
9’?;(4)5 156% 0.07 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
9}? g)E' 1584 0.07 0.10 0.08 0.08 007 0.06 0.26 0.09 0.12 0.08 0.09
9’?:%6)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.11 0.08 0.09
9’?;,7)5 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.32 0.09 0.1 0.07 0.09
9’? éf)E' 1565 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.33 0.09 0.1 0.07 0.09
9)39)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.11 0.07 0.09
9’? 7?35 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.1 0.07 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wran | s | et | BEan | PRARE | A, nmaze | RER | IER | esase | swmws | omern | 5008
mAERT | mAET | BmEEWm | mARTm | mAET | mESET | mARWm | mAETm | EEsT | mERm | mAEm

BEE—REND Pl (i} Pl (i} Pl Pl Pl Pl Pl (i} Pl i Pl (i} Pl (i} Pl (i}

71 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
9’? | e 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SZE | 1o 0.06 008 0.10 0.10 - 0.14 0.09 0.13 - 0.06 0.12
9’? S IR 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SR | 15w 007 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
9?:5)5 1585 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
SASH | 15w 007 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
9’3; 7| ses 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
PSH | 1o 007 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
9’3 E)E' 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.11
OB 15w 007 009 0.10 011 - 0.15 0.10 0.13 - 0.6 0.12
9’? DF | ise 007 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SRE s 007 009 0.10 011 - 0.15 009 0.13 - 0.6 0.12
9’?|‘33)E' 1585 007 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
SRLE L 1sm 007 009 0.10 011 - 0.15 009 0.13 - 0.6 0.12
9’?,‘;)5 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SRR 15w 007 009 0.10 011 - 0.15 009 0.13 - 0.6 0.12




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wran | s | et | BEan | PRARE |, nmaze | RER | ER | esase | swmws | omern | G008
mAERT | mAET | BmEEWm | mARTm | mAET | mESET | mARWm | mAETm | EEsT | mERm | mAEm

BEE—REHNOD P & i Pl (i} Pl Pl Pl Pl Pl (i} Pl i P & i P & i P & i

71 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
9’?7}(7)5 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SRBE | 1o 007 009 0.10 011 - 0.15 009 0.13 - 0.06 0.13
9’?:":9)5 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SRZOB | 15 007 008 0.10 0.11 - 0.15 009 0.13 - 0.06 0.13
9’? FACRIRE: 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
RRE | 5w 007 009 0.10 0.11 - 0.15 009 0.13 - 0.6 0.13
9’?713)5 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SRME L 15w 007 008 0.10 0.11 - 0.15 009 0.13 - 0.6 0.12
9’?é5)5 1585 - 0.09 0.10 0.1 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
SRR 1o 007 009 0.10 0.11 - 0.15 009 0.13 - 0.6 0.11
9’?;5 1585 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.12 - 0.06 0.13
SREBE | 1sm 007 008 0.10 011 - 0.15 009 0.13 - 0.6 0.13
9’39)5 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SRRE | 15w 007 008 0.10 0.10 - 0.15 009 0.13 - 0.6 0.12

¥ JNEASE @EHEET) SM2ESA29A~ HHBBED-OHRBILTVET,
¥ HBEEHEGEHEET SM2E6R168~ HBREEOCLOHRALTHET,




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

*E:ﬁ/]\r“‘-*,‘: Ié'*;v_'il_/l% _I%_O)EQ-L\ ﬁ%lll’;'l.L\ f%ﬂ]*ﬁ n%j?/]\rm.*f; /]\_EIZ’TH'FE *ﬁ“l@o-L\ k?n'.—:\”-lkﬂg gﬂgéfjiiﬁ_ :ZF*H
MEAR | e T | myomny | DEEMAT | = SRR | TEER | emegE | MELH iﬁﬁﬁﬂ;ﬁﬁ% &
o a—

mHEET mHEET EHEET mHEET EHEET mHEET mHEET mHEET EHEET mHEET 5 EPHT

BEE—REND it b i b (i) b (i) b || i b i b i1 b i bl o'} it 2Lk

HRKRU R #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
93&)5 158% 0.05 0,08 057 0.75 0.09 0.09 0.06 019 010 004 0.08
9’3}3)5 158% 0.05 0.08 0.58 0.75 0.09 0.09 0.05 019 0.10 004 0.08
9@3)5 158% 0.05 0,08 058 0.78 0.09 - 0.05 019 010 004 007
géé)a 158% 0.05 0.08 0.58 0.78 0.09 - 0.05 019 0.10 0.04 0.08
9’? jf__’)E' 158% 0.05 0.08 0.56 0.73 0.09 0.09 0.05 019 010 004 007
9’336)5 158% 0.05 0.08 0.58 0.76 0.09 0.09 0.05 019 0.10 004 0,07
9’3; )E' 158% 0.05 0,08 0.58 0.78 0.09 0.09 0.05 019 010 004 007
gfﬁ)a 158% 0.05 0.08 0.58 0.81 0.10 - 0.05 019 0.10 004 007
9’3}3)5 158% 0.05 0,08 0.59 0.80 010 - 0.05 019 010 004 0,08
9’?7}(0)5 158% 0.05 0.08 0.60 0.80 0.10 - 0.05 0.19 0.10 004 0.08
9’? é‘)E' 158% 0.05 0,08 058 0.77 010 0.09 0.05 019 010 004 0.08
9’?:}:2)5 1585 0.05 0.08 057 0.74 0.09 0.09 0.05 019 0.10 004 0.08
9}?%3)5 158% 0.05 0.08 058 0.73 0.09 0.09 0.05 019 010 004 008
9’? é“)E' 158% 0.05 0.08 058 0.74 0.09 0.09 0.05 019 0.10 004 0.08
9}? ,BE' 158% 0.05 0.08 058 0.75 0.09 0.09 0.05 019 010 004 007
9%}35 158% 0.05 0.08 058 0.76 0.09 0.09 0.05 019 0.10 004 0.07




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ N ems | 5L | K | SiEss |
mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm mAAR | Eao

WHET | mHAT | mEA® | mem® | mEmT | mERh | meERm | mHET | mEAm | mEsh | A5
BEE_RENLD it J AT I i dkm | dkm | dkm | ddm | dkk: T R
FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
9’?7}(7)5 158% 0.05 0.08 0.58 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
9’? ;ES)E' 1585 0.05 0.08 0.59 0.80 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 - 0.08
9’?:}:9)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.80 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
gaéo)El 158% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08
9}? é‘)E' 158% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
9’?%'3 158% 0.05 0.08 059 0.79 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
9’?713)5 158% 0.05 0.08 0.58 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
9’?;(4)5 1585 0.05 0.08 0.58 0.74 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
9}? g)E' 158% 0.06 0.08 053 0.67 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.09
9’?:%6)5 158% 0.05 0.08 0.54 0.69 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
9’?;,7)5 158% 0.05 0.08 0.55 0.71 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
9%;8)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.72 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.07
9)39)5 158% 0.05 0.08 0.57 0.67 0.09 0.09 0.05 0.19 0.09 0.04 0.07
9’? 7?35 1585 0.05 0.08 0.58 0.68 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)
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EEHEEA EHEAF
TAY—EX | EARNMHK ok RTHX R ERAER MR FEMX TERRI ERMX | TEMEX
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IR#IE)

[ EFHT [ EFHT [ ErHT [ 7 HT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ 7 HT [ EFHT
BEE—REHNLD FARIP [ ] IR IR m IR FIRIPE m IR m

Pl D aeN st #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
9’? | e 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
o’ el IR 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
9’? S IR 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
9’(1‘;)5 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
9’? | s 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
SASH | 15w 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -
9’3; 7| ses 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
o R | 15w 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
9’3 o | ise 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
9’?7}(0)5 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
9’? OF | ise 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
SRE L s 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -
9’?|‘33)E' 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -
o E | sm 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -
9’?,‘k5)E' 1585 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
9’?7}35 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHEEA EHEAF
Fo—Ex | Exmmi | BHIAT | meex | mrex | sReE | MR | SRR | TER) | REE | TlhamE

BIEAR | AEma| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR

(IR#IE)

[ EFHT [ EFHT [ ErHT [ 7 HT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ 7 HT [ EFHT
BEE—REMADD FARIP [ ] [l [l ] [l [l [ IR m
Pl D aeN st #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
9’?7}(7)5 1585 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
SRBE | 1o 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
9’?:":9)5 1585 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
SRZOB | 15 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -
9’? é‘)E' 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
9’?%'3 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -
9’?713)5 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
9’?;(4)5 1585 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -
9’?é5)5 158% 0.09 0.08 - - 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.06 -
SRR 1o 0.09 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -
9’?;5 158% 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
o 25| 5w 0.08 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -
9’?£’)E' 1585 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
9’?7?35 1585 0.08 007 - - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 -

LEETKFIAFEMN (CEFE) SF2E2A10H~ H#BHEO-HRALTHET,
RTHRERF (LEFE) SM2E8A20A~ HWFEKEO-ORBILTULET,
RREFREL VA2 — (LHE) SM2E8A20B~ HHFHED-ORBILTUVET,
TaBtRESAT (REFFE) SH2H6A3A~ BEKEOLOHRBILTHET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR . - ZVBHRE — iz s

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—REH,LD L] 3Lk [l [l 3] Fmm Emm Fmm 3] Fmm Fmm
F R U EERE #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
9’(1)5 1584 008 - - 008 008 007 007 007 008 0.08 0.08
9’3}5)5 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9@2)5 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9’(1;‘)5 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9?:5)5 1585 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9}(%;)8 1588 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9’3;)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
gfﬁ)a 1565 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9’3}3)5 1585 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9’?7}(0)5 1585 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9’? %El 1585 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
SRE s 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
9’?|‘33)E' 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9’?%4)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9’?9‘85 1565 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9’?7}35 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR e g z ZVAKRE — s
[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
9’?7}(7)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9’? ;ES)E' 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9’?:":9)5 158% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
Q?éo)ﬁ 158% 0.08 - - 0.08 0.08 - 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
9’? é‘)E' 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
Q?iz)ﬁ 156% 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9’?713)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9’?;(4)5 1585 0.08 - - 0.08 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9’?é5)5 1585 0.08 - - 0.08 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08
9’?:%6)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9’?;5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9%%8)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
9’?%5 1584 0.08 - - 0.08 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
9’?7?35 1585 0.08 - - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
X LUTOAEMRIETLA—FXTALICEYRBELTEY., AEMEEERNINTT,

—_ 2 N A
ZVBHRER

H Ot X £ 2R (15 EFET)
[REFHTZANEHLE > 2 — (LEFRT)

& (%7 HT)

TH244A258 ~

[M2EBA6H ~

BBEREOLOHRALTLET,

HRRED-OHRALTWET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
353':}?5 R/REE | FAAEBR | X8#HX | EEREBX WERTRIS MAEREAE HEDER I%ﬂﬂlﬂ LEHHMEX | FT/MEHE
AERE | mEmn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
9}(1)5 158% - - 010 0.09 019 0.08 0417 0.06 0.06 008 -
9’3}3)5 158% - 0.10 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -
9@3)5 158% - 010 010 008 019 008 017 0.06 0.06 0.08 -
géé)a 158% - 0.10 0.10 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 -
9’? jf__’)E' 158% - 010 010 008 019 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -
9’336)5 158% - 0.10 0.10 0.08 019 0.08 017 007 0.06 0.08 -
9’3; )E' 158% - 010 010 0.09 019 008 017 007 0.06 0.08 -
gfﬁ)a 158% - 0.10 0.10 0.09 019 0.08 018 007 0.06 0.08 -
9’3}3)5 158% - 010 010 0.09 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 -
9’?7}(0)5 1585 - 0.10 0.10 0.09 0.19 0.08 0.18 0.07 0.06 0.08 -
9’? é‘)E' 158% - 010 010 0.09 019 008 018 007 0.06 0.08 -
9’?:}:2)5 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -
9}?%3)5 158% - 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 0,08 -
9’? é“)E' 158% - 0.10 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -
9}? ,BE' 158% - 0.10 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 0.08 -
9’? 7}35 158% - 0.10 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
HETH m/REE | FBEFEHmE KA LT E@#EX RS MAEREAE HEDER I%fﬁlﬂ LEHHMEX | FT/MEHE
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EYERI5HE

EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT
BEEE—EE,D 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

AR KU R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
9}?7}(7)5 1585 - 010 0.10 0.08 019 0.08 0417 007 0.06 008 -
9’? ;ES)E' 158% - 0.10 0.10 0.09 019 0.08 017 0.07 0.06 0.08 -
9}?:}:9)5 158% - 010 010 0.09 019 0.08 0417 0.06 0.06 008 -
Q?éo)ﬁ 158% - 0.10 0.10 0.09 019 0.08 017 0.07 0.06 0.08 -
9}? Q)E' 158% - 010 010 0.09 019 0.08 0417 0.06 0.06 0.08 -
9’? iz)E' 158% - 0.10 0.10 0.09 019 0.08 018 0.06 0.06 0.08 -
9}?713)5 158% - 0.10 0.10 008 019 0.08 0417 0.06 0.06 0.08 -
9’?;(4)5 158% - 0.10 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -
9}? g)a 158% - 010 0.11 0.09 019 0.08 0417 007 007 0,08 -
9’?;6)'3 158% - 0.10 0.10 0.09 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -
9}?;5 158% - 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 008 -
9’? éf)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -
9}? ig)E' 158% - 0.09 010 0.08 019 0.07 0417 0.06 0.06 008 -
9’? 7?35 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 -

X HPEFLIELEGRER) SM2E6A3H~ HBWEO-OHRALTHET,
¥ T/MSHXESFT(BER) SF248A0H~ HBEWEDHRALTILVED,



RS RERSTEEAERER (B EE) 2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROBK | BEX | SEex | eTsem | ommex | APZL 0
B g e | ey 2 2/ |RE—VAE| IR & | EBHHE & ZIE 2 i NHER=E
el el el el el el el el el el = AT
BEE—EENLD = T # # T AT AT T # T #
i E R U B #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
9}? i)E' 15BF 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’3}3)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’? jg)E' 158 0.10 0.08 0.13 — 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
géé)a 156F 0.10 0.08 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9}? :E)E' 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’336)5 156F 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’3; )E' 150% 0.10 0.08 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
gfﬁ)a 158F 0.10 0.08 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9}3 E)E' 150F 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’?7}(0)5 158% 0.10 0.08 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.14 0.21 0.09 0.12
9’? é‘)a 158 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.14 0.21 0.09 0.12
9’?:}:2)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’?%3)5 150F 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’? é“)E' 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’?,‘;)5 150% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’? 7}35 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12




RS RERSTEEAERER (B EE) 2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BENMK | RTHR | XMR | %S | ZamnR | BRE | TERE | hTESF | RAmE | N4 o
MEAE | mEE| 25 P PE R | e 2 | EWHE | %% | 2 | SRBL | AERER
BEET | MEE | MEE] | REET | REE | MmE | WEE | WER | mEE | mEE | BEE
BRE—_EENLD = o = = G mmE | mEE o = T =
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
9’?7}(7)5 1585 0.10 0.08 013 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 012
9’? ;ES)E' 1565 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’?:}:9)5 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 012
gaéo)a 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9}? é‘)E' 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 012
9’? iz)E' 158% 0.10 0.08 0.13 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9’?713)5 1585 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 012
9’?;(4)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
9}? g)E' 158% 0.10 0.08 013 0.05 0.07 0.07 0.16 0.14 0.21 0.09 012
9’?:%6)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 012
9’?;,7)5 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 012
9’? éf)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.1
9)39)5 1584 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.1
9’? 7?35 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.08 0.12

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
|BMZEHR Y E (REED . ERMMRESRH BXRED . PEESFTE X WER) . KA XSS WHERD)



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LF[E L&l . —_ e — 5k
. = = = = = HZ B/ L ARETHEE = INEEZ
FBKERFT | BFRESFT | TEEESF | ARESFT ZB# # = ZB# . ZAR—L

= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REILD LT ki) =L 3] ki) L L L 3] 3] ki)
AR KU R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99%km #98km #96km
9’(1)5 158% - 0.23 0.28 011 018 113 0.22 0.21 - 0.25 027
9’3}5)5 158% - 0.23 0.28 011 018 113 0.22 0.20 - 0.25 028
9@3)5 158% - 0.23 0.28 011 018 114 0.22 0.20 - 0.25 028
9@;)5 158% - - 0.29 011 019 115 0.22 0.20 - 0.25 0.28
9}(3:5)5 158% - 023 028 0.11 018 113 - 0.20 - 0.25 027
9’336)5 158% - 0.23 0.29 011 018 114 0.22 0.20 - 0.25 0.29
9}3; )E' 158% - - 0.29 0.11 018 114 022 0.20 - 0.25 027
gfﬁ)a 158% - 0.24 0.29 011 017 115 0.22 0.21 - 0.25 0.28
9’3}3)5 158% - 024 0.29 012 019 117 0.22 0.21 - 0.25 028
9’?7}(0)5 1585 - 0.24 0.29 0.11 0.19 117 022 0.21 - 0.25 027
9’?%‘)5 158% - 024 0.29 011 019 117 0.22 0.21 - 0.26 0.29
9’?:}:2)5 158% - 0.23 0.28 0.11 0.18 111 - 0.20 - 0.24 027
9}?%3)5 158% - 023 028 0.11 018 113 0.21 019 - 0.25 027
9’? é“)E' 158% - 0.23 - 0.11 0.18 113 0.21 0.20 - 0.24 0.25
9}?,‘55 158% - 0.24 - 0.11 018 113 022 0.20 - 0.25 027
9’?7}85 158% - - - 0.11 0.18 114 0.22 0.20 - 0.25 0.26




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n | sy | FRERT | ERERT | TEREF | BRKAR Jéggjq? HEZEm éggﬁ? soOEE | EEL | NERS %rf}f*_ﬁ
EEE_ | aEe | a@8 | a@% | a@% | a@e | s@e | sEe | SES | @S| mE;
et " | B | fae | B | e | fe | e | Bhe | e oo o o
9’?7}(7)5 1565 - 0.24 - 0.11 0.19 114 0.22 0.21 - 0.25 027
9’?%8)5 1585 - 0.24 - 0.11 0.19 1.15 0.22 0.21 - 0.25 0.27
9’?:":9)5 1584 - 0.23 - 0.1 0.18 1.12 0.22 0.20 - 0.25 0.26
SRZOB | 15 - 0.24 - 0.11 0.18 1.13 - 020 - 025 027
9’? é‘)E' 1585 - 0.24 - 0.1 0.19 - 0.22 0.20 - 0.25 027
9’?%'3 156% - 0.23 - 0.11 0.19 1.15 0.22 0.21 - 0.25 0.27
9’?713)5 1585 - 0.23 - 0.11 0.18 113 0.21 0.20 - 0.25 0.27
9’?%5 1585 - - - 0.11 018 1.15 - 0.20 - 0.25 0.28
9’?5 B o - - - 0.1 018 1.04 - 0.19 - 0.25 0.25
9’?:%6)5 1585 - - - 0.1 018 1.10 - 0.19 - 0.25 0.26
9’?;,7)5 1584 - 0.23 - 0.1 0.18 1.11 0.21 0.19 - 0.24 0.26
o 25| 5w - 0.23 - 0.11 0.18 1.12 021 0.20 - 0.24 0.26
9’39)5 1585 - 0.23 - 0.11 0.18 1.12 0.21 0.19 - 0.24 0.27
9’?7?35 1585 - 0.24 - 0.11 0.18 114 021 0.20 - 0.25 0.28

¥ EKESFH (EFE) HHTEIOA268~ HBBEDOL-HRBILTVET,
X IRKSF(EEE) [RM2EIAT4E~ HBHEO-HRAILTLET,
X ERPRREE (SEE) SM2F4A8H~ HIFHED-HRAILTVET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INRAIE o s — ; ~ ) = — S
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ qu;m KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgg‘ﬁ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT = R By = R BT
BEE—REHNLD ] IR ] i oL i IR ] ] i i
F R U RAE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
9}(1)5 158 1.17 032 0.12 029 0.78 - 023 0.13 0.14 027 0.39
9’3}3)5 158 1.20 033 0.12 029 0.80 - 0.24 0.13 0.14 027 0.40
9@2)5 1585 119 - 0.12 0.29 0.79 - 0.23 0.13 0.14 0.27 0.39
géé)a 158F 1.21 0.34 0.12 0.30 0.81 - 023 0.13 0.15 028 0.41
9?:5)5 1584 1.18 032 0.1 0.29 0.77 - 023 0.13 0.14 0.27 039
9’336)5 1585 1.19 033 0.12 0.30 0.80 - 0.24 0.13 0.14 028 041
9’3; )E' 1584 121 033 0.12 0.30 0.80 - 0.24 0.13 0.15 0.27 0.40
gfﬁ)a 1584 122 0.34 0.12 0.31 0.82 - 0.24 0.13 0.15 0.29 042
9}3 E)E' 1584 123 0.34 0.12 0.30 0.83 - 0.24 0.13 0.15 0.28 042
R 15w 1.24 034 0.12 031 082 - 024 0.14 0.15 0.28 042
9’? é‘)a 1584 1.22 033 0.12 0.30 0.81 - 0.24 0.13 0.15 0.27 0.41
SRE L s 1.17 032 011 029 075 - 023 013 0.14 026 038
9’?%3)5 1585 117 0.32 0.11 0.29 0.76 - 0.23 0.13 0.14 0.26 0.38
SRLE L 1sm 117 032 0.12 029 077 - 023 0.3 0.14 0.26 039
9’?,‘;)5 1585 1.20 0.33 0.12 0.29 0.80 - 0.23 0.13 0.14 0.27 0.39
SRR 15w 1.18 033 0.12 029 079 - 023 0.13 0.14 027 040




AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INR AR e i — ; - . ZEFE
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ ﬁ*‘zﬁim BREW | RAR2H T;% AT SR Eﬁgg‘ﬁ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ

= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD 3] [Ealaki [ [ [l [ [Ealaki ] ] [ [

%1 R U RERE #96km #38km #310km #97km #37km #38km #99km #11km | #910km #97km #97km
TR sm 1.20 033 0.12 030 0.80 - 023 0.13 0.14 0.28 040
SRBE | 1o 1.20 034 0.12 030 0.80 - 0.24 0.13 0.14 027 041
9’?:}:9)5 1585 1.18 0.32 0.12 0.29 0.78 - 0.23 0.13 0.14 0.27 0.39
SRZOB | 15 1.19 0.32 0.12 0.29 0.78 - 0.23 0.13 0.14 027 0.39
9}? FACRIRE: 1.21 0.33 0.12 0.30 0.80 - 0.24 0.13 0.14 0.28 041
RRE | 5w 1.20 033 0.12 029 079 - 0.24 0.13 0.14 027 040
SRE 1 15w 1.18 032 011 029 078 - 023 0.13 0.14 027 039
SRME L 15w 1.19 032 0.11 029 0.77 - 0.23 0.13 0.14 0.26 038
SARE 1 1sm 1.11 030 0.12 028 071 - 022 0.13 0.14 025 037
SRR 1o 1.15 031 0.11 0.28 073 - 0.22 0.13 0.14 0.26 037
9’?;,7)5 1585 115 031 0.11 0.28 0.75 - 0.22 0.12 0.14 0.26 0.37
SRZBE | 1sm 1.18 032 0.11 029 077 - 023 0.12 0.14 027 039
9)39)5 1585 117 0.32 0.11 0.28 0.77 - 0.22 0.13 0.14 0.26 0.38
SRRE | 15w 1.19 032 0.11 029 077 - 022 0.3 0.14 027 039

¥ TTEERF(EEE) SM2FE5A20H~ WBRHEOLOIALTLET,

¥ ROFRAEESFH (EMEET) F29F11H8H 158~ REDICTREEENIEFESATEYVET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aeRE | mw | T manws | FTARE | T | Rels | ROR %%%ié TR | R D | e
= [EET = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [EET = [EET kS
BEE—REHIOOD mm E:] FARAZE FARAZE FARTE L FARZE FARTE FARTE ;2] il
FARU IS #38km #39km #310km #911km #39km #911km #511km #39km #36km #97km #320km
9&)5 1585 - - - - 0.15 0.22 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
9’3}3)5 1565 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.11 0.23 0.13 0.06
9@3)5 1585 - - - - 0.16 0.21 0.15 0.11 0.23 0.13 0.06
9’(3 é)ﬁ 1565 - - - - 0.15 0.22 0.15 0.11 0.23 0.13 0.06
9’(3 :E)E' 1585 - - - - 0.15 0.21 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
9’(356)5 1565 - - - - 0.16 0.21 0.15 0.12 0.23 0.13 0.05
9’3;)5 1585 - - - - 0.15 0.21 0.15 0.11 0.23 0.13 0.05
9J(ﬁ£)5 1565 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.11 0.23 0.14 0.06
9’3}3)5 1585 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.11 0.23 0.14 0.06
9%}(0)5 158 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.10 0.23 0.14 0.06
9?%5 158 - - - - 0.16 0.22 0.15 0.11 023 0.14 0.06
9)?:11:2) H 158 - - - - 0.15 0.21 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
9%133)5 1585 - - - - 0.16 0.21 0.15 0.11 0.22 0.13 0.05
9%134) H 1585 - - - - 0.15 0.21 0.15 0.10 0.22 0.13 0.05
9’?1*5) H 1585 - - - - 0.15 0.21 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
9%}(6) H 158 - - - - 0.15 0.21 0.15 0.10 0.23 0.13 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= A r —_ = \JA/S\T:If = = s s
oz | JREFERAT | 4 EHF = [Tk R o ik e |H'E [E T JILEE BEBE
meAn | mwna | TR | rapmy | KUARE | ghne | mmess— | ROR | FEUR ) Tgg | Tpes  |mEes—| INEBER
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [ ET JIIAFE

BEEE—EE,D L 3] L L R kil L =L L 3] FisJ i)
AR KU R #98km #99%km #910km #911km #99%km #911km #911km #99%km #96km #97km #920km
9}?7}(7)5 1585 - - - - 016 0.22 015 0411 0.23 013 0.06
QJESE' 158% - - - - 015 0.22 015 011 0.23 014 0.06
9}?:}:9)5 1585 - - - - 016 0.21 015 011 0.22 013 0.06
Q?éo)ﬁ 158% - - - - 0.16 0.22 015 011 0.23 013 0.06
9}? Q)E' 1585 - - - - 016 0.22 015 0411 0.23 013 0.06
9’?%'3 158% - - - - 0.16 0.22 015 011 0.23 013 0.06
9}?713)5 1585 - - - - 015 0.21 015 011 0.22 013 0.06
9’?;(4)5 158% - - - - 015 0.21 015 011 022 013 0.06
9}25)5 1585 - - - - 016 0.21 015 012 0.22 014 0.06
9’?;6)'3 158% - - - - 015 0.21 015 011 022 013 0.06
9}?;5 1585 - - - - 015 0.21 015 011 0.22 013 0.06
9’?;8)5 158% - - - - 0.16 0.21 015 011 022 013 0.06
9)39)5 1585 - - - - 015 0.21 015 011 0.22 013 0.05
9’?7?35 158% - - - - 015 0.21 015 011 022 0.13 0.06

X LUTORAIEMEET LA =2 RTLALIZKYAELTEY., BIEFEEXH EHINTT,

FEOR (ZEE) . JASEIEEHEEL 42— (EHEN . EERE&S (EREED . U 7 LEREEL (EHRHE)

X HEESF (EEET) $2ETAIH~ #BHWEO-OHBLTULET,

X JRERERFIATEEEL (ERAT) FEHI1E2H15H~ EREEHBIZED-H. —BRAEFAKLELTWET,

X ORETAREE (EMET) FR28F12A268 178~ BERLEEEEHROLO. —HRAEZERLELTOET,

X BHFENLS (EEE) $M2E7H8H~ #BEBHEO-OXALTWLWET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT | ey | "Dl | o | mimam | e | TR | B | || R
MEAE | WERA | ity | BIRE | KR CAELES | WERE lgkmmism| cein | 1PEE (B/RBE)

INIAES) kS NIAES) kS kS kS IAES) IAES) IAES) NIAES) A ES)
BEE—RENISD [iLEaLi] i} e FiLEaki] i} FiLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLEaki] [iLEakE] [iLEaki]
FE RV #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
M| 1o 0.18 007 009 0.06 0.6 007 0.15 0.6 0.06 007 0.25
SAZE | 1o 0.17 0.06 0.09 0.06 0.6 007 0.15 0.6 005 008 025
ASH | o 0.17 0.06 009 0.6 0.06 007 0.15 0.06 005 007 025
SRR | 15w 0.17 007 009 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.06 008 026
| 1o 0.17 0.6 009 0.6 0.06 007 0.15 005 0.6 008 0.24
SASH | 15w 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.6 0.06 008 025
IR | 1o 0.17 0.06 009 0.6 0.6 007 0.15 0.6 005 008 026
PSE | 1o 0.18 0.06 009 0.06 0.06 007 0.15 0.06 005 008 026
PN 1o 0.18 007 009 0.6 0.06 0.07 0.15 0.06 005 0.07 0.26
R 15w 0.18 007 009 0.06 0.6 007 0.15 0.6 0.06 009 026
9’? é‘)a 1585 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.26
SRE L s 017 007 009 0.6 0.6 - 0.14 0.6 0.06 0.8 025
9’?%3)5 1585 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
9’?%4)5 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.05 0.09 0.25
9’?,‘;)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
9’? 7}85 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.07 0.25
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT | ey | "Dl | o | mimam | e | TR | B | || R
MEAE | WERA | iy | BIRE | KR CAELES | WERE lgkmmism| cein | 1PEE (B/RBE)

JNRA# kS kS N kS A SES) kS A kS N
BEE—REMNMD [iLEaLi] [} e e i} e e} e e e} e
HE R R #920km #926km #926km #719km #925km #919km #921km #920km #922km #521km #916km
9’?7}(7)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
9’? NENIRE 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.07 0.26
9’?:}:9)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.25
gaé")ﬁ 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
9’? é‘)E' 1585 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.07 0.26
9’?%5 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
9’?713)5 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
9’?;(“)5 1585 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
9’?é5)5 1585 - 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.14 0.06 0.06 0.08 0.24
9’?:%6)5 158% 0.17 0.07 - 0.06 0.06 - 0.14 0.06 0.06 0.08 0.25
9’?;5 1585 0.18 0.06 - 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
9%%8)5 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 007 0.25
9’?£’)E' 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.25
9’? 7?35 1565 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 = 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25

X NN REELERESERP SR UIAF) FMEIATTE~ BBHEQORBLTHET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=

NIm# NIm# NIm# K REHT KREHT KREHT KREHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEE—REND il i) i) iceaic] i3] iceaic) e iceaic] [l [l ]
H AR U IR #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
9}(1)5 158 0.09 0.09 0.12 1.31 3.04 0.28 0.14 0.64 3.02 0.88 493
9’3}3)5 158F 0.09 0.08 0.12 1.35 3.09 0.28 0.14 0.65 3.08 0.92 4.98
9@3)5 158% - 0.08 0.12 1.37 3.09 0.28 0.14 0.65 3.07 0.92 4.99
9@;)5 1585 - 0.09 0.12 1.40 3.12 0.29 0.14 0.67 3.14 0.94 5.01
9}? :E)E' 1585 0.08 0.08 0.11 1.35 3.05 0.28 0.14 0.64 3.03 0.90 4.97
9’336)5 156% 0.09 0.09 0.12 1.38 3.09 0.29 0.14 0.66 3.07 0.92 4.98
9}3;)5 158F 0.09 0.09 0.12 1.39 3.12 0.28 0.14 0.66 3.10 0.94 5.04
gfﬁ)a 156% 0.09 0.09 0.12 1.41 3.14 0.29 0.14 0.69 3.15 0.96 5.04
9}3}3)5 158 0.09 0.09 0.12 1.41 3.17 0.29 0.14 0.67 3.20 0.98 5.09
9’?7}(0)5 156% 0.09 0.09 0.12 143 3.20 0.29 0.14 0.67 3.21 097 5.11
9}&1)5 156% 0.09 0.09 0.12 1.41 3.17 0.28 0.14 0.66 3.14 0.97 5.10
9’?:}:2)5 156% 0.08 0.09 0.12 1.33 3.03 0.28 0.14 0.64 2.99 0.88 4.94
9’?%3)5 156% 0.08 0.09 0.11 1.34 3.06 0.28 0.14 0.64 2.99 0.89 493
9’?%4)5 158% 0.08 0.09 0.12 1.35 3.07 0.28 0.14 0.64 3.00 0.90 498
9’?,‘;)5 156% 0.09 0.09 0.12 1.36 3.08 0.28 0.14 0.66 3.07 0.92 4.99
9’? 7}35 158% 0.09 0.09 0.12 1.36 3.09 0.28 0.14 0.65 3.03 092 5.01
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N %IIIJ-I k4 k4 —_— Pl B — o |7
ABGR =T < BE hads TH LR | THEZR | XIEE— i BT X IR INAEHX

PR | memn| 2w | Toenm | BALO | AREER | pxgan | wRERE | £2F | WEERE |$E0S— | BRERF | ARE

JIIAFE JIIAFE JIIAFE KEERT KHEET KHEET KAEET KHEET KHEET KAEET KAEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid) [iic] icfeagid) Fis)earic) Fis)earic) ki L 3]

F A RO BE R #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
9}?7}(7)5 1585 0.09 0.09 012 139 311 028 014 0.66 3.00 0.94 5.02
9’?%8)5 158% 0.09 0.09 012 140 312 0.29 014 0.66 3.00 0.96 5.06
9}?:}:9)5 158% 0.09 0.09 012 134 3.06 0.28 014 0.64 301 0.91 497
Q?éo)ﬁ 158% 0.09 0.09 012 136 309 0.28 0.14 0.65 3.00 0.91 498
9}? Q)E' 158% 0.09 0.09 012 137 3.10 0.28 014 0.66 308 093 5.01
9’?%'3 158% 0.09 0.09 012 137 312 0.28 014 0.65 303 0.93 499
9}?713)5 158% 0.08 0.09 012 136 3.09 0.28 014 0.65 303 0.91 498
9’?;(4)5 158% 0.09 0.09 0.12 136 3.10 0.28 0.14 0.65 3.00 0.91 497
9}? g)a 158% 0.09 0.09 012 108 2.75 0.27 014 061 285 0.73 462
9’?;6)'3 158% 0.09 0.09 0.12 126 293 0.27 0.14 0.63 289 0.81 4.80
9}?;5 158% 0.08 0.09 012 131 301 0.27 014 0.64 292 087 491
9’? éf)E' 158% 0.09 0.09 0.12 136 3.05 0.28 0.14 0.65 3.00 0.91 4.94
9)39)5 158% 0.08 0.09 012 135 3.07 0.28 014 0.64 2.95 0.90 4.96
9’? 7?35 158% 0.08 0.09 0.12 139 3.10 0.28 0.14 0.65 301 0.91 5.00
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

XR—K | XRZE | STHA | g, | BE-R | XR-K | B—K | ooy | BE-K | THE-K | RIER
BIER B | MEEy | ERRRA | MXERE | GEEBFH | o pn | BEKREF | BXRRM | BREXF MXKRF | RERAT =
KREHT KREHT K REHT KREHT KREHT KREHT K REHT K REHT KREHT K REHT K REHT
BEE—EENMO [ i} el [} i3] i3] il [l [} il il
HRRU R #31km #33km #38km #914km #38km #32km #36km #33km #37km #35km #35km
9’(1)5 1585 1.25 6.78 0.10 - 0.85 331 055 291 043 0.60 1.72
o’ el IR 1.30 7.04 0.10 - 087 340 0.56 300 043 061 1.76
9@3)5 1585 1.29 7.06 0.10 0.11 087 3.40 056 - 0.43 0.62 1.77
SRR | 15w 1.33 7.00 0.10 - 0.88 343 0.56 305 0.4 063 1.81
9? | s 1.27 697 0.09 0.11 0.85 333 055 295 0.42 0.60 1.74
SASH | 15w 1.29 683 0.10 0.11 087 341 056 302 043 062 1.78
9’3; 7| ses 1.30 6.86 0.10 - 0.88 345 056 305 0.4 062 1.79
o R | 15w 1.33 6.87 0.10 - 0.89 347 0.56 310 0.45 063 1.83
9’3 o | ise 1.33 703 0.10 - 0.90 350 058 313 0.45 063 1.84
9’?7}(0)5 1585 1.34 703 0.10 - 0.90 353 058 315 0.45 063 1.84
9’? OF | ise 1.30 717 0.10 0.11 0.89 350 057 313 0.4 062 1.80
SRE L s 1.25 6.89 0.09 0.11 0.85 331 055 291 0.42 0.60 1.72
9’?|‘33)E' 1585 1.25 7.03 0.10 0.11 - 332 0.55 294 0.42 0.60 1.73
9’? é“)E' 1585 1.26 6.95 0.10 0.11 - 3.36 0.55 2.98 0.43 0.60 1.74
*”?BE' 1585 1.31 7.04 0.10 0.11 087 337 056 303 043 061 1.77
o o7 | 1sm 1.27 698 0.10 0.11 087 340 055 303 043 061 1.75
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KRR | KRR | FTHA | GEER. | BE-K | KRR | K | oo | BESK | FHESK | REHE
BEAA | BEny | MEESAT | WRESF | EEEHHR fpeters WRELF | MEESFT | RERAR HRERAT | HRERFR =

KREHT KREHT K REHT KREHT KREHT KREHT K REHT K REHT KREHT K REHT K REHT
BEE—REHNLOD [ [} el [} i3] i3] il [l [} il il
HRRU R #31km #33km #38km #314km #38km #32km #36km #33km #37km #35km #35km
TR sm 1.29 712 0.10 0.11 0388 3.44 055 308 0.44 062 1.78
SRBE | 1o 1.30 711 0.10 011 089 347 056 309 0.44 062 1.79
AR sm 1.27 687 0.10 011 087 336 055 295 043 060 1.73
SRZOB | 15 1.27 692 0.10 0.11 087 338 055 299 043 060 1.75
SREE 5w 1.29 7.00 0.10 011 0388 339 055 302 043 061 1.77
RRE | 5w 1.27 707 0.10 011 088 341 055 302 043 061 1.75
SRE 1 15w 1.28 6.89 009 0.11 087 338 054 3.00 043 060 1.74
SRME L 15w - 712 0.09 0.11 087 339 055 301 043 060 1.74
SARE 1 1sm 1.20 6.64 0.10 011 081 313 053 263 040 058 1.61
SRR 1o 1.23 6.88 0.10 011 0.84 3.26 054 282 041 059 1.67
SRR 15w 1.24 685 009 0.11 085 329 054 289 042 059 1,69
SRZBE | 1sm 1.27 683 009 011 086 332 053 296 042 060 1.74
9’?£’)E' 158 1.25 6.96 0.09 - - 3.34 053 2.95 0.42 0.60 172
9’?7?35 1585 1.28 6.80 0.10 - 087 337 055 299 043 0.60 1.75
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

2 — 5 1y AHEHET " : " : e
BEAE | BEE Gogan | Eam | RER | WEEER | s s Wk | xmm | e | PT5EES| EenRs
KREHT K REHT K REHT KREHT KREHT KREHT A REHT KREHT KREHT KREHT TEEHT

BEE—REND el i) [l i) e [l (] [k ] e Bl

7R U SR #18km #14km #34km #34km #15km #14km #1km #1km #14km #26km #12km
9’(1)5 1585 0.18 1.19 2.00 1.87 0.27 1.04 345 2.10 1.4 0.11 -
9’3}3)5 1585 0.18 121 2.04 191 0.27 1.03 351 2.14 145 0.11 -
9@3)5 1585 0.18 121 2.05 191 0.27 1.04 3.48 2.14 1.46 0.11 -
9’(2)5 1585 0.18 123 2.06 195 0.27 1.03 3.52 2.16 1.47 0.11 -
9’? jf_")E' 1585 0.18 1.20 2.03 188 0.27 103 343 2.1 144 0.10 -
9’336)5 1585 0.18 122 2.06 194 0.27 1.05 347 2.15 1.47 0.11 -
9’3; )E' 1585 0.18 123 2.08 194 0.27 1.05 350 2.13 1.49 0.11 -
gfﬁ)a 1585 0.18 125 2.12 1.99 0.27 103 3.54 2.16 148 0.11 -
9’3 E)E' 1585 0.19 125 2.11 2.00 0.27 107 355 2.16 1.49 0.11 -
9’?7}(0)5 1585 0.19 126 2.12 2.02 0.27 1.08 3.58 2.18 149 0.11 -
9’?%‘)5 1585 0.19 125 2.10 1.99 0.28 1.08 358 2.19 1.47 0.11 -
9’?;2)5 1585 0.18 120 2.00 1.87 0.27 104 3.41 2.08 136 0.10 -
9’?|‘33)E' 1585 0.18 1.20 2.00 188 0.27 1.05 343 2.10 136 0.11 -
9%;4)5 1585 0.18 121 2.04 1.90 0.27 104 3.42 2.09 139 0.10 -
9’? BE' 1585 0.18 122 2.04 1.90 0.27 103 345 2.10 143 0.11 -
9’? 7}35 1585 0.18 122 2.06 192 0.27 1.05 347 2.1 144 0.11 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s — 5 1y RHEHT & : & : R
AEAB | MEH sikan | Ram | REm | MRREW | CoA s kR | R | |©TORRE) w0
A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET EEHT

BEE—RENLD el i) [l i) e [l (] [k ] e Bl

7R U SR #18km #4km #4km #4km #15km #4km #1km #1km #4km #16km #12km
9’?7}(7)5 1585 0.18 123 2.08 1.94 0.27 1.05 3.49 2.13 1.46 0.11 -
9’?%8)5 1585 0.18 124 2.12 1.97 0.27 1.06 3.52 2.15 146 0.11 -
9’?:}:9)5 1585 0.18 121 2.03 1.89 0.27 1.05 343 2.10 1.4 0.11 -
Q?éo)ﬁ 1585 0.18 122 2.04 191 0.27 1.06 3.45 2.1 1.40 0.11 -
9’? é‘)E' 1585 0.18 122 2.05 191 0.27 107 3.46 2.12 144 0.11 -
9’?%5 1585 0.18 1.22 2.06 1.92 0.27 1.07 3.49 2.13 146 0.11 -
9’?713)5 1585 0.18 121 2.04 1.90 0.27 1.05 345 2.13 143 0.11 -
9’?%5 1585 0.18 122 2.04 192 0.27 107 347 2.12 138 0.11 -
9’?é5)5 1585 0.18 1.14 1.89 169 0.26 0.99 322 197 126 0.11 -
9’??)5 1585 0.18 118 1.94 182 0.27 104 3.37 2.06 131 0.11 -
9’?;5 1585 0.18 1.19 1.99 1.84 0.26 103 3.36 2.06 133 0.10 -
9’? é‘*)ﬁ 1585 0.18 120 2.00 1.87 0.27 105 3.39 2.07 1.40 0.11 -
‘”X")E 158% 0.17 1.19 2.01 1.89 0.27 1.04 3.42 2.08 1.40 0.10 -
9’? 7?35 1585 0.18 121 2.03 1.90 0.27 1.06 3.44 2.09 138 0.11 -

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
FFA+E 25— (KERED) . KREEEV/DAFREMMA (KARET) . KARETRIRFE A 9 (KAEERT) . KAEETRIR A (KAEHT)
¥ HMBALRE (NER) HH2E5A12H~ HBBEHEOOHRALTHET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s TRETER | . EB= . LU £
wEn D | mass | STARE | RARM | 2Ee s | winnm | emamm | snaRs | SEC | BraRs | ERARE 35| TRE

TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—REILD b oic} izl o) it b i} b (i) b ic} b i} it izl o) b (i) b (i)
7 R OB #3km #35km #34km #36km #35km #7km #35km #5km #36km #6km #3km
9’(1)5 1585 0.18 - - 0.35 0.18 0.85 - - - 0.55 0.59
9’3}3)5 1585 018 - - 0.36 018 0.90 - - - 0.57 0.60
9@2)5 1585 0.18 - 0.04 037 0.18 0.92 - - - 0.58 0.60
9’(1;‘)5 1585 0.19 - 0.04 0.37 017 0.94 - - - 0.53 0.62
9@5’)‘3 158 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.89 - - - 0.49 059
9’336)5 1585 018 - 004 0.36 017 0.92 - - - 0.51 0.60
9’3;)5 158 0.18 - 0.04 0.37 0.17 093 - - - 0.51 0.61
g’fjﬁ)a 1585 019 - 004 0.37 017 0.95 - - - 0.60 0.63
9’3}3)5 156% 0.19 - 0.04 0.37 - 0.96 - - - 0.58 0.63
9’?7}(0)5 1585 019 - 004 0.37 018 0.97 - - - 0.59 0.64
9’? é‘)a 158 0.19 - 0.04 0.37 0.18 0.95 - - - 0.56 0.64
9’?:}:2)5 1585 018 - 0.04 0.35 017 0.87 - - - 0.53 0.59
9’?|‘33)E' 1584 0.18 - 0.04 0.36 0.17 0.89 - - - 053 059
9’?%4)5 1585 0.18 - 0.04 0.36 0.17 0.90 - - - 0.53 0.59
9’?,‘;)5 1585 0.18 - 0.04 0.36 0.17 0.93 - - - 053 0.61
SRR 15w 0.18 - 0.04 036 0.17 092 - - - 051 0.60
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e TREER | . £ . LU £

wn D | mas | STARE | RARM | 2Ee s | winnm | emamm | snaRs | SEC | Bras | ERARE 35| TRE

TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT

mare | a | we | | AR | he | A | A | A | B | B |
9’?7}(7)5 1585 0.18 - 0.04 0.36 0.17 0.93 - - - 0.57 0.61
SRBE | 1o 0.19 - 0.04 037 0.17 0.94 - - - 058 062
9’?:":9)5 1585 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.91 - - - 0.56 0.59
SRZOB | 15 0.18 - 0.04 036 0.17 092 - - - 056 0.60
9’? é‘)E' 1585 0.18 - 0.04 0.36 0.17 0.94 - - - 0.58 0.61
RRE | 5w 0.18 - 0.04 036 - 093 - - - 057 061
9’?713)5 1585 0.18 - 0.04 0.36 0.16 0.92 - - - 0.56 0.59
9’?;(4)5 1585 0.18 - 0.04 0.35 - 091 - - - 056 0.60
9’?é5)5 1585 - - 0.05 0.33 - 0.76 - - - 0.55 0.55
SRR 1o 0.17 - 005 0.34 0.16 0.6 - - - 057 057
9’?;5 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.88 - - - 0.58 0.57
SR | 1sm 0.18 - 0.04 035 - 091 - - - 060 059
SARE | 15w 0.18 - 0.04 035 - 091 - - . 060 059
SRRE | 15w 0.18 - 0.04 035 - 092 - - - 060 0.60

X PELRE (WEE) SH2F8A28H~ HHBIBMEDNLORALTLET,

X WEMERRRE 5 — OREH)
ERIZEL>THEYFET,

¥ REZOAREE (RZEHE)

X T REE (RIEHT)

X BAREAREE ONIEHT)

BIEIASA~ E=R VIR MBEOLH., TEHARE] Mo MMERMEERREL S —] (TEBHN
TH2FTAI8E~ HHEREFEOLOHRALTHET,
HIMETATE~ BBHEOLOHRBLTHET,

THMTEI2A98~ HIREDORBLTVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT JRILET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHT
BEE—EENMOD i} JLiE B[ | i (i | A B[ | i B[ | i B[ i b i) b i) it it
HRRU R #34km #34km #33km #36km #39km #39km #38km #37km #39km #39km #39km
9’(1)5 1565 2.98 0.47 0.32 0.35 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
g’éﬁ)a 1585 3.04 0.48 0.32 0.35 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9@2)5 1565 3.07 0.48 0.32 0.35 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
SR | 15w 3.14 0.49 031 0.34 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9’? jf_")E' 1565 2.66 0.47 0.31 0.33 - - 0.19 0.11 0.07 0.06 0.07
SASH | 15w 299 0.48 031 0.34 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9’3;)5 1565 3.07 0.49 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
9)(%£)Ei 1585 3.16 050 0.32 0.35 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9’3}3)5 1565 3.18 0.50 0.32 0.35 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
9’?7}(0)5 1585 322 050 0.32 0.35 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9’? DF | ise 3.20 0.49 0.32 0.35 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
SRE s 280 0.46 031 0.33 - - 0.19 0.11 007 0.06 007
9’?|‘33)E' 1585 2385 0.47 0.32 0.33 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
o E | sm 292 047 0.32 0.34 - - 0.19 0.11 007 0.06 007
9’?,‘k5)E' 1565 2.99 0.47 0.31 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
9’?7}85 1585 3.04 0.48 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT JRILET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHT
BEE—REMNMD i} JLiE B[ | i (i | A B[ | i B[ | i b i) b i) b i) it it
HRRU R #34km #34km #33km #36km #39km #39km #38km #37km #39km #39km #39km
9’?7}(7)5 1565 3.09 0.48 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
SRBE | 1o 313 0.49 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9’?:":9)5 1565 2.93 0.47 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
SRZOB | 15 302 047 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9’? é‘)E' 1565 3.06 0.48 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
9’?%'3 1585 3.10 0.48 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
9’?713)5 1565 3.05 047 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
9’?;(4)5 1585 307 047 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9’?é5)5 1565 225 043 0.31 0.33 - - 0.19 0.12 0.08 0.06 0.07
SRR 1o 267 0.45 031 0.33 - - 0.19 0.11 007 0.06 007
9’?;5 1565 278 045 0.31 0.33 - - 0.19 0.11 0.07 0.06 0.07
9%%8)5 1585 288 0.46 031 0.33 - - 0.19 0.12 007 0.06 007
9’?£’)E' 1585 295 0.46 0.32 0.33 - - 0.19 0.12 0.07 0.06 0.07
9’?7?35 1585 299 047 0.32 0.34 - - 0.19 0.12 007 0.06 007

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,

IWE % B MEREAE (R . WEAFLE (UEED . LS REE (NER) . WEMAF ERSFEABA GNIE)
¥ FEIANHUVES CRIIET) SF2F4A98~ HBHEOORALTVET,
X NIAEILSMECRIE) FR30FITALE~ EZ2YIRRMBHROLD, AET—2ARALTEYET.
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n e | sy | PERET il | PRI HTEEM | mmgar | LT0 | mnger | SRARE fi)ﬁ% TEARME | MAKEFH
JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—EENMOD it Jedb® JLiE bl JLE JLiE B[ i p i p i Pl i pl i
B R U R #38km #37km #39km #38km #310km #39km #37km #312km #312km #311km #310km
M| s 0.06 0.04 023 - 0.18 0.29 097 0.41 027 0.40 0.25
SZE | 1o 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 0.99 0.41 0.26 0.40 0.25
e IRE 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 1.00 0.41 0.26 0.40 0.25
SR | 15w 0.06 0.04 0.23 - 0.19 031 1.02 0.41 027 0.40 0.26
| 1o 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.29 097 0.41 0.26 0.40 0.25
SASH | 15w 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 1.00 0.41 0.26 0.40 0.25
IR | s 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 1.00 0.42 027 0.41 0.25
PSH | 1o 0.06 0.04 0.23 - 0.19 031 1.03 0.42 027 0.41 0.26
| 1o 0.06 0.04 0.24 - 0.19 031 1.03 0.42 027 0.41 0.26
9’?7}(0)5 1585 0.06 0.04 023 - 0.19 0.30 1.03 0.42 027 0.41 0.26
SALE L sm 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.30 1.02 0.42 0.28 0.41 0.26
9’?:}:2)5 1585 0.06 0.04 023 - 0.18 0.29 0.96 0.41 0.26 0.40 0.25
9’?|‘33)E' 1565 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.29 0.97 041 0.26 0.40 0.25
9’?%4)5 1585 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 0.98 0.41 0.27 0.40 0.25
9’?,‘k5)E' 1585 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 1.00 0.41 0.27 0.41 0.25
9’?7}85 1585 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 0.99 0.42 0.26 0.40 0.25
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | PERET il | PRI HTEEM | mmgar | LT0 | mnger | SRARE lé%%% TEARME | MAKEFH
JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REMNMD it Jedb® JLiE bl JLE JLiE B[ i p i p i Pl i pl i
HRRU R #38km #37km #39km #38km #310km #39km #37km #312km #312km #311km #310km
9’?7}(7)5 1585 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 1.00 0.42 027 0.41 0.25
SRBE | 1o 0.06 0.04 0.23 - 0.19 0.30 1.01 0.42 027 0.41 0.26
9’?:":9)5 1584 0.06 0.04 023 - 0.18 0.29 0.98 0.42 027 0.41 0.25
SRZOB | 15 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 0.99 0.42 027 0.41 0.25
9’? é‘)E' 1585 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 1.01 0.42 027 0.41 0.25
9’?%'3 1585 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 1.00 0.42 0.27 0.41 0.25
9’?713)5 1585 0.06 0.04 023 - 0.18 0.30 0.99 0.41 0.26 0.40 0.25
9’?;(4)5 1585 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.29 0.99 0.41 0.26 0.41 0.25
9’?é5)5 1565 0.07 0.05 0.22 - 0.17 0.29 0.86 0.39 0.26 0.39 0.25
9’?:%6)5 1585 0.06 0.04 023 - 0.17 0.29 0.94 0.40 0.26 0.40 0.25
9’?;5 1565 0.06 0.03 0.23 - 0.18 0.29 0.95 041 0.26 0.40 0.25
9%%8)5 1585 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 0.98 0.41 0.26 0.41 0.25
9’?£’)E' 1585 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.29 0.98 0.41 0.26 0.40 0.25
9’?7?35 1585 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.30 0.99 0.41 027 0.41 0.25

X HFLEMBHEL S — (CRIED HI2FTA22H~ BBEREOLOHRALTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o - A

BE | e | AFEB o< AL | BAR | MEom |BERAI| FtH | BEB | eee.o | FEA

AEAR | e | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%%*ﬁﬂ%“ = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEEE—RENMD b i1 (il o] i | i) i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b (i)

AR KU R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km #914km #925km
9’(1)5 158% 012 027 0.69 183 242 067 0.32 - 327 - 201
9’3}5)5 158% 011 0.26 0.71 186 244 0.69 0.32 - 327 - 198
9@3)5 158% 011 0.26 0.73 1.90 249 0.70 034 - 338 206 204
9@;)5 158% 011 027 0.74 1.90 250 0.70 0.33 - 3.34 207 206
9}(%;)5 158% 011 0.25 067 177 232 0.68 0.31 - 317 1.90 192
9’336)5 158% 011 0.26 0.71 186 246 0.70 0.34 - 333 2,04 201
9’3; )E' 158% 012 0.26 0.73 187 248 0.71 0.32 - 3.40 2.10 205
gfﬁ)a 158% 012 027 0.75 1.94 257 0.72 0.33 - 346 - 208
9}3}3)5 158% 012 0.27 0.75 189 253 0.72 033 - 352 - 207
9’?7}(0)5 1585 0.12 0.27 0.77 193 258 0.72 033 - 352 - 2,09
9’?%‘)5 158% 012 027 0.73 182 244 0.71 0.33 - 3.39 208 1.99
9’?:}:2)5 158% 0.11 0.26 0.70 179 2.35 0.68 0.31 - 325 2.00 197
9}?%3)5 158% 012 0.26 0.69 180 2.35 0.68 0.31 - 326 2.00 196
9’? é“)E' 158% 0.11 0.26 0.70 181 238 0.69 0.31 - 330 204 198
9}? ,BE' 158% 012 0.27 0.72 183 2.40 0.70 0.31 - 3.29 205 2.00
9’?7}85 158% 0.11 0.27 0.72 183 242 - 032 - 333 207 201
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A - XFES _AT BAR M0t | BSRRI FLap 7;?@%%% 22 5 FRFER

WA |mwwa | HEm | PORET | Cgah |TTTAT gam | s8EY | OEDYE &5 | (BEHX HERSM | eofy

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMNMD b i) iz i) iz i) iz i) iz i) i i) b i} iz i) b i} P i} b i}

%1 R U RERE #11km | #932km | #30km | #926km | #928km #99km #10km | #931km | #918km | #914km | #925km
9’?7}(7)5 1585 0.11 027 0.74 1.86 246 - 0.34 - 3.38 209 203
9’? ;ES)E' 1565 0.12 0.27 0.73 1.86 247 0.71 0.33 = 3.43 2.12 204
9’?:}:9)5 1585 0.11 027 0.70 1.86 246 0.70 0.1 - 3.46 207 204
gaéo)a 1585 0.12 0.27 0.72 1.86 2.46 0.69 0.33 - 3.45 2.09 205
SREE 5w 0.12 027 073 1.87 247 071 033 - 344 210 2.04
9’? iz)E' 1565 0.12 0.27 0.74 1.86 2.48 0.70 0.32 = 3.46 2.11 204
SRE | 15w 011 026 068 181 241 069 032 - 333 205 1.99
9’?;(4)5 1585 0.12 0.25 0.65 1.76 227 - 033 - 3.24 202 1.92
9}? DB isw 0.12 0.24 061 168 218 0.64 - - 1.90 1.74 1.78
SRR 1o 0.11 025 065 1.77 227 066 - - 317 1.94 1.92
9’?;,7)5 1585 0.11 0.25 0.68 1.80 231 067 - - 323 1.98 1.94
o 25| 5w 0.11 0.26 0.70 1.84 239 - 031 - 3.34 202 1.98
9)39)5 1585 0.11 0.26 0.70 181 236 0.68 031 - 3.30 204 1.96
SRRE | 15w 0.12 026 071 1.85 241 069 031 - 333 2.06 1.99

X MBEOHESEIFY CRIE) S2EF2A288 ORtE~ BRICTRREELSEESATEYET.
X FEEESFTCRIE) RM2E8A20H~ WHRBED-HIALTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| mm | FEEH | B | e | 2R 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REND JLE JLE B[ | i i i i i pl i bl B[ | i pl i [P i
AR U IR #39km #11km #39km #310km #328km #320km #39km #39km #316km #325km
M| 1o 052 026 0.6 535 031 3.14 011 008 063 089
SAZE | 1o 054 026 0.6 5.49 031 317 011 008 063 088
ASH | o 055 026 0.6 551 031 327 011 008 0.64 089
SRR | 15w 055 026 0.6 553 032 323 0.11 008 0.64 090
S| 1o 053 025 0.6 5.41 028 3.04 011 008 062 085
SASH | 15w 055 026 0.6 5.50 031 320 0.11 008 063 088
PR | s 055 026 0.6 555 031 328 011 008 063 090
SPSE | 1o 057 027 0.6 559 032 332 0.12 009 065 091
9’3}3)5 1585 0.56 0.27 0.06 561 - 334 0.12 0.08 065 0.92
9’?7}(0)5 1585 056 0.27 0.06 5.64 - 335 0.12 0.08 0.65 0.92
9’? OF | ise 055 0.26 0.06 561 - 3.17 0.11 0.09 0.64 0.89
9’?:}:2)5 1585 053 0.25 0.06 543 - 3.10 0.11 0.08 063 0.86
9’?|‘33)E' 158% 0.53 0.25 0.06 5.45 - 3.07 0.1 0.08 0.63 0.87
o E | sm 0.54 0.26 0.06 547 - 3.14 0.11 0.08 0.64 0.88
9’?,‘k5)E' 1585 055 0.26 0.06 551 - 311 0.11 0.08 063 0.89
9’?7}85 1585 0.54 0.26 0.06 553 - 3.16 0.11 0.08 063 0.90
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | mm | FEEH | B | e | PRZEE 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REHNOD JLE JLE B[ | i i i i i pl i bl B[ | i pl i [P i
AR U IR #39km #11km #39km #310km #328km #320km #39km #39km #316km #325km
9’?7}(7)5 1585 055 0.26 0.06 5.55 - 3.19 0.11 0.08 063 0.89
SRBE | 1o 055 027 0.06 558 - 324 0.12 0.09 065 0.90
9’?:":9)5 1585 0.54 0.26 0.06 5.49 - 325 0.11 0.08 065 091
SRZOB | 15 054 0.26 0.06 5.50 - 322 0.11 0.08 0.64 0.1
9’? [ACRIRE: 055 0.26 0.06 553 - 3.20 0.11 0.08 0.65 0.92
9’?%5 1585 055 0.26 0.06 555 - 325 0.11 0.08 065 0.92
9’?713)5 1585 0.54 0.26 0.06 5.45 - 3.15 0.11 0.08 0.64 0.88
9’?;(4)5 158% 0.53 0.25 0.06 5.47 - 3.03 0.11 0.08 0.64 0.86
9’?é5)5 1585 0.34 0.24 0.07 5.15 - 279 0.10 0.09 0.61 0.81
SRR 1o 052 0.25 0.06 533 - 299 0.11 0.08 062 0.86
9’?;5 1585 052 0.25 0.06 5.40 - 3.06 0.11 0.08 063 0.86
9’? ég)E' 1585 054 0.26 0.06 543 - 322 0.11 0.08 063 0.88
9’?£’)E' 1585 054 0.25 0.06 5.46 - 311 0.11 0.08 063 0.89
9’?7?35 1585 054 0.26 0.06 5.49 - 322 0.11 0.08 063 0.88
¥ LUTOREMRAETLA—FSRATLAICKYBELTEY., AIEMEFH EHINTT,

RRAE CRITHD) . /D28 CRIIAT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn s | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRR | veorm ir%i? e, | mrias | LEE

SRITHET SRITHET BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM

BEE—REND JLdt® it i i [P A [P i [P i [P i [P i [P i [P i

751 R U BEBE #96km #98km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #325km #327km
9’(1)5 1585 0.10 0.07 0.09 - 0.10 021 0.13 0.15 0.12 0.09
SAZE | 1o 0.10 007 008 - 0.10 021 0.12 0.15 0.11 009
9’? jg)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.09
SRR | 15w 0.10 007 009 - 0.10 021 0.13 0.15 0.12 009
S| 1o 0.10 0.6 008 - 0.10 021 0.12 0.15 0.11 009
SASH | 15w 0.10 0.6 008 - 0.10 021 0.12 0.15 0.11 009
PR | s 0.10 0.6 008 - 0.10 021 0.12 0.15 0.12 009
SPSE | 1o 0.10 007 009 - 0.10 021 0.13 0.16 0.12 009
PN | 1o 0.10 007 009 - 0.10 022 0.13 0.16 0.12 009
9’?7}(0)5 1585 0.10 007 0.09 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.12 0.09
SALE L 5w 0.10 007 008 - 011 021 0.13 0.16 0.12 009
SRRE L 1sm 0.10 007 0.08 - 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.09
9’?|‘33)E' 1585 0.10 007 0.08 - 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.09
o E | sm 0.10 007 0.08 - 0.10 021 0.12 0.15 0.11 0.09
9’?,‘k5)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.09
9’?7}85 1585 0.10 007 0.08 - 0.10 0.22 0.12 0.15 0.11 0.09
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2EF9A 18 ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann L | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRF | veorm ir%i? e, | mrias | LEE

SRITHET SRITHET BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM

BEE—REHNOD JLdt® it i i [P A [P i [P i [P i [P i [P i [P i

71 R U BERE #96km #98km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #325km #327km
9’?7}(7)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.12 0.09
SRBE | 1o 0.10 007 0.09 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.12 0.09
9’?:":9)5 1585 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.12 0.09
SRZOB | 15 0.10 007 0.09 - 0.10 0.22 0.13 0.16 0.12 0.09
9’? [ACRIRE: 0.10 0.07 0.09 - 0.10 022 0.13 0.16 0.12 0.09
9’?%5 1585 0.10 007 0.09 - 0.10 022 0.13 0.16 0.12 0.09
9’?713)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.15 0.12 0.09
9’?;(4)5 1585 0.10 007 0.09 - 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.09
9’?é5)5 1565 0.10 0.08 0.08 - 0.10 0.21 0.12 0.14 0.11 0.09
SRR 1o 0.10 007 0.08 - 0.10 021 0.12 0.14 0.11 0.08
9’?;5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
o 2| 15w 0.10 007 0.08 - 0.10 021 0.12 0.15 0.11 0.09
9’?£’)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 022 0.12 0.15 0.11 0.09
9’?7?35 1585 0.10 007 0.08 - 0.10 0.22 0.13 0.14 0.11 0.08

X LAMERT(BEM) SM2ESA1TA~ HEMEOLORBILTVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -

AEAB | BEER &7 = ErEais oA— A = =F ES7
BEM BEH it T it HT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT

BEE—RENISD izl i izl ] b i b i) b i b i b i b i b i b i

H R EERE #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
93&)5 158% 0.08 013 0.06 0.06 0.27 018 0.20 0.25 013 0.15
9’3}3)5 1585 0.08 012 0.05 0.06 0.26 0.19 0.20 0.25 013 015
9’? ,,E)E' 1584 - 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.26 0.13 0.15
g’fé)a 1585 0.08 012 0.05 0.06 0.27 019 0.20 0.26 013 015
9’? i5)E' 1585 0.08 012 0.05 0.06 0.27 018 0.20 0.25 012 0.15
9’336)5 1585 0.08 012 0.05 0.06 0.27 019 0.20 0.26 013 0.15
9’3; )E' 1585 0.08 013 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.25 013 0.15
g’fﬁ)a 1585 0.08 013 0.05 0.06 0.27 0.20 0.20 0.26 013 0.15
9’3 E)E' 1585 0.08 013 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 013 0.15
9’?7}(0)5 1585 0.08 013 0.05 0.06 0.28 0.20 0.21 0.27 013 015
9’? %E 1585 0.08 013 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 013 0.15
9’?;2)5 1585 0.08 012 0.06 0.06 0.27 018 0.20 0.25 013 0.15
9’?|‘33)E' 1585 0.08 012 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.25 013 0.15
9’? é“)E' 1585 0.08 012 0.05 0.06 0.27 018 0.20 0.25 013 015
9%‘55 1585 0.08 013 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.25 013 0.15
9’? 7}85 1585 0.08 013 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.25 013 015
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -
BIEAB | BEHL a7 = ErEis o s— o A— R e £

BEH BEH AT AT SRR SREEH SRERH SRERH SRR EREEH
BEE—ERNDO L EG L E JL3L 7 J£3L 17 17 17 17 1LF 17
HE R R #328km #322km #351km #352km #337km #340km #335km #337km #340km #343km
9’?7}(7)5 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.26 0.13 0.15
9’? ;ES)E' 158F 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
9’?:}:9)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
gaéo)a 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.20 0.21 0.26 0.13 0.15
9’? é‘)E' 150 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.20 0.21 0.26 0.13 0.15
9’?%'3 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
9%(3)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.20 0.21 0.26 0.13 0.15
9’?;(4)5 156% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.13 0.15
9’? g)E' 158% 0.08 0.12 0.07 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.12 0.14
9’?:%6)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 024 0.12 0.15
9’?;,7)5 150 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.13 0.15
9’? ég)E' 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.25 0.13 0.15
9)39)5 150 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.13 0.15
9’? 7?35 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.26 0.13 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ol | NRRER | e - - s | 1 _ER
N — EREEF RIS | BIRERAR %2%’% o | BRNER | BENEK | XKERER | ZEFNFR | EASKRE ::;;—97-_4—
BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT EREEH EREEHT BREEHT BREEHT
BEE—RENISD b i P i} b i b i b i b i b i b i b i b i
FARkUHES #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km
9}(2)5 158F 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.21 0.12 -
9’3}3)5 158% 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
9@3)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.23 0.18 0.11 - 0.12 -
9@;)5 158% 0.21 0.21 0.19 0.09 0.23 0.17 0.11 0.21 0.12 -
9’? jf_")E' 1585 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.21 0.12 -
9’336)5 158% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
9’3; )E' 1585 0.19 0.21 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
gfﬁ)a 1585 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.22 0.13 -
9’3 E)E' 158% 0.20 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.22 0.12 -
9’?7}(0)5 158% 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 0.22 0.13 -
9’?%‘)5' 158% 0.21 0.20 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 0.22 0.12 -
9’?;5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
9%‘33)5' 158% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
9’? J‘q“)E' 158 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
9’? BE' 158F 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
9’? 7}85 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NARER | | g &
i i RMEEFRIG | AIRERAT ZBK e FEE/NER | BRMER | KEAEE | EF/NER | £BEARE |332=F7/1—
BIEAR | AIERZ 27 =F o 8—
REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH
BEF—EHRISD bl bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl bl bl bl
HERUES #938km $943km #936km $939%km #938km $942km #940km #939%km #945km #932km
9’?7}(7)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
9’? ;ES)E' 1585 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.22 0.12 -
9’?:}:9)5 1585 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 0.22 0.13 -
gaé")ﬁ 1585 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.22 0.12 -
9’? é‘)E' 1585 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.19 0.12 0.22 0.13 -
9’? iz)E' 158% 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 0.22 0.12 -
9’?713)5 1585 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.11 0.22 0.12 -
9’?;(4)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.21 0.12 -
9’? g)E' 1585 0.21 0.19 0.18 0.09 0.20 0.16 0.11 0.20 0.11 -
9’?;6)'3 158% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.20 0.12 -
9’?é7)E' 1585 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.21 0.12 -
9’? ég)E' 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
9’?i9)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.21 0.12 -
9’? 7?35 1585 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -

¥ REJIZSaz=T/o—tU5—(EREMN SHTFITA26B~ ET=FYIRXFBEOH, AET—2HARALTEYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

meAn | wesn | PEORS | mEamm | mEoms | mwaw | FREEN AR ZER | 2R | BEX | pBRE
smegit | memst | mes | e | e | mReER | mRsEe | eReEA | eReEA | eReEA
BEE—_REENLD | FIE 17 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7
HE R R #937km #344km #929km #339%km #341km #340km #338km #338km #342km #339%km
T | 017 030 030 - 026 028 0.12 - - 0.14
9}3}3)8 158F 0.17 0.30 0.30 - 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
9@2)5 158% 0.18 0.31 0.31 - 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
T | 1w 018 031 031 - 027 029 0.12 - - 0.14
9?:5)5 158% 0.17 0.29 0.29 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.13
9}(356)8 158F 0.18 0.30 0.31 - 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
T | 017 030 031 - 027 029 0.12 - - 0.14
o | 1w 018 031 032 - 028 030 013 - - 0.14
9}(37}3)5 158 0.18 0.31 0.31 - 0.27 0.30 0.13 - - 0.14
9)?7}(0)5 1585 0.18 031 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
9}?%1)5 158 0.18 0.30 0.31 - 0.27 0.29 0.13 - - 014
T | 1w 0.17 0.30 030 - 025 029 0.12 - - 0.14
9}?;5 1585 0.17 0.30 0.30 - 0.25 0.29 0.13 - - 0.14
e 017 030 030 - 026 029 0.12 - - 0.14
9}?&5)5 158F 0.17 0.30 0.29 - 0.26 0.29 0.12 - - 014
9)?71}35 1585 0.18 0.30 0.30 - 0.26 0.29 0.12 - - 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n b | asg | EEARE | MBARS | REARS | HH2 REZEm | gAR | GHEm | FAR | BEW ) e
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—ERNLD FiLE 7 17 7 7 7 T LT T LT T LT 7
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
9’?7}(7)5 1585 0.18 0.30 031 - 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
Ve | 1w 018 031 031 - 027 029 0.12 - - 0.14
9’?;9)5 1585 0.18 0.30 031 - 0.27 0.30 0.13 - - 014
Q%O)E' 1585 0.18 0.1 0.1 - 0.27 0.30 0.13 - - 0.14
9’? é‘)E' 1585 0.18 0.30 031 - 0.27 0.30 0.13 - - 014
gaﬁa 1585 0.18 0.30 0.31 - 0.27 0.29 0.13 - - 0.14
9’?713)5 1585 0.18 0.30 031 - 0.27 0.29 0.12 - - 014
9’?%5 1585 0.17 0.30 0.29 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.13
9’?5)5 1585 0.16 0.29 0.28 - 0.25 0.26 0.12 - - 0.13
T | em 017 030 029 - 026 028 0.12 - - 013
9’?;7)5 1585 0.17 0.30 0.29 - 0.26 0.28 0.12 - - 013
9’? ég)E' 1585 0.18 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.13
9’? ig)E' 1585 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.13
9)?7??)5 158 0.18 0.30 0.31 - 027 0.29 0.12 - - 0.13
X EHSfEEREF) SM2FE6AIA~ BBHEOLOHRBLTLET,
¥ KAREXRFT(EREHN) SHTEI0AITH~ HBEHEOLOHKBILTLET,
X EIEETZES GRER) SHTEIA2LE~ BEKEOLHIELTOET,
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